

BESZÁMOLÓ

a Mátészalkai Városi Közlekedési Polgárórség 2008. évi munkájáról

Tisztelt Közgyűlés!

Minden jelenlévőt szeretettel köszöntöm a Városi Közlekedési Polgárórség 2008. évi értékelő közgyűlésén.

Engedjétek meg, hogy az Egyesületünk nevében megkülönböztetett tisztelettel köszöntsem a megyei és a városi szervek mindazon képviselőjét és a meghívott vendégeinket, akik a mai közgyűlésünket személyesen is megtisztelték.

Ez az Egyesületünk számára azért is elismerés, mert az elmúlt időszakban végzett tevékenységünket megismerhetik, személyesen is meggyőződhetnek arról, hogy az itt folyó munka a város és a térség számára is megfelelő segítséget nyújt a közlekedés területén önkéntes tevékenységet kifejtő személyek munkájának összehangolásával, elősegíti a közlekedési morál és a közlekedési kultúra betartását, a bűnmegelőzés és a közrendvédelem szabályainak alkalmazását.

Polgári Egyesületünk 2008-as évben is az alapszabálynak megfelelően folytatta tevékenységét, működésében lényeges változás nem történt.

A polgárőr mozgalom az elmúlt több mint másfél évtizede alatt a rendészeti, rendvédelmi közélet meghatározó tényezőjévé vált. A civil bűnmegelőzés rendszerén belül, bűnmegelőzés kizárólagos képviselője a rendőrség és legeredményesebb társadalmi segítője.

Polgárőr egyesületünk fenntartja és megerősíti szándékát abban, hogy továbbra is politika mentességet és pártsemlegesség talaján állva a lakosság nyugalma, biztonsága, a közösségi és magántulajdon megóvása, magasabb kockázati körülmények között élők segítése érdekében kész támogatni a társadalmi bűnmegelőzés nemzeti stratégiájának megvalósítását.

A mindenkori kormányzati regionális és helyi önkormányzati bűnmegelőzési programjait a köz javára aktív szerepet kíván vállalni azok megvalósításában.

A polgárőr egyesületünk továbbra is kiemelt szerepet tölt be városunk életében, munkánk nélkülözhetetlenné válna nem csak a közbiztonság fenntartásában, hanem a helyi közösségek összefogásában és formálásában is. Polgári szervezetünk kapcsolatrendszere a közös célokért küzdő szervezetekkel való szoros együttműködés, illetve az együttműködés új formáinak és új partner keresés k, a korábban megkötött együttműködési megállapodások alapján segítjük a rendőrség munkáját, de az ORFK és az OPSZ ez évben megkötött,

valamint az MRFK és megyei Polgárőr Szövetség illetékességi kapitányságok megkötik az új megállapodási szerződésüket.

Legfőbb együttműködési partnerünk és egyben stratégiai szövetségesünk a rendőrség, mellyel kapcsolatunk jónak értékelhető. A rendőrség vezetőse legmagasabb szinten ismeri el a polgárőrség tevékenységét és támogatja mozgalmunkat. Ez a jó együttműködés helyi szinten elsősorban a közösen teljesített szolgálati órák számának folyamatos növekedésében és a közös intézkedések eredményességében mutatkozik meg. Itt kell megemlítenem, hogy szervezetünk a kapitányság közlekedési osztályát jobban tudnák segíteni ahol lehet, egy rendőr és egy polgárőr járna szolgálatba.

Polgárőrségünk támogatja a helyi önkormányzatot, a helyi területi rendvédelmi szerveket, a közbiztonság helyi feladatainak végrehajtásában.

Az ország közrendje, közbiztonsága és államhatárának rendje fenntartásának segítése, az állampolgárok személyét és vagyoni javakat fenyegető bűncselekmények, katasztrófa, illetve vészhelyzetek megelőzése és következményeinek elhárítása, környezet és természetvédelme, valamint az ez irányú közfeladatok elhárításához szükséges szervezetek és az abban közreműködő személyek jogállásának meghatározása érdekében alkotta meg a Polgárőrsegről szóló törvényt.

Mindenki érti és érzi, hogy a közrend, a közbiztonság, a köznyugalom, - bár ezek a feladatok fenntartása az állam feladata és felelőssége – mégsem tisztán állami feladat.

És persze vágnak az emberek a nyugalomra azért is, mert a világban ma olyan drámai változások zajlanak, amit befolyásolni alig van módunk, de tudjuk, hogy az életünket nagyon súlyosan érintik. Ilyen körülmények között még inkább felértékelődik a biztonság. Az a biztonság, amit együtt kell az állampolgárok számára biztosítani.

A konkrét feladatok magas felkészültséget igényelnek, polgárőreinknek fel kell ismerni az egyes bűncselekmény elkövetési magatartásait, hatékonyan alkalmazni a bűncselekményt megelőző tényezőket, illetve azokat feltárni, a közrend-közbiztonságra veszélyt jelentő magatartásokat megakadályozni, megszüntetni.

Mivel térségünk sem mentes a katasztrófa helyzetekről, (ez alatt ár- és belvíz fenyegetettséget értek) ilyen esetekben egy jól működő polgárőr szervezet az élet- és vagyon mentésben kulcs-szerepet játszhat. Remélem erre sokáig nem lesz szükség.

Ezek a sokrétű feladatok is bizonyítják, hogy a településeken és országosan is szükség van a jól, szervezeten működő polgárőr egyesületekre.

Bármilyen szervezeten és odafigyeléssel végezzük munkánkat, sajnos mégis érkeznek olyan jelzések, amelyek lakosainak mindennapi életét megkeserítik, s ezek az úgynevezett megélhetési bűnözés számszerű emelkedése.

Az elmúlt évben az OPSZ közreműködésével és szervezetével polgárőr szervezetek új igazolvány cseréjével a rendőrséghez hasonló igazolványokkal látta el polgárőrségünk tagjait.

Ebben a munkában Deák Lajos polgárőr társunk IPR rendszerre fényképek, adatok felvitelével kivette a munkából részét. Munkáját köszönjük.

A közlekedési polgárőrök

A közlekedési polgárőrök a közlekedés terén végzett munkájuk mellett alapvetően polgárőrök, s e tekintetben is különböző feladatokat kell végezniük. Ajánlatos, ha a feladataikat a közlekedési polgárőri együttműködési megállapodásban rögzítjük a rendőrkapitánysággal.

A felek a bűnözés elleni fellépéssel, bűnmegelőzéssel, a közbiztonság javításával, közterületi rendjével, család, gyermek- és ifjúságvédelemmel, a balesetmegelőzéssel, a vagyonvédelemmel összefüggő közös érdekeiket kifejezve megállapodnak abban, hogy feladataik ellátása során milyen szempontokat figyelembe véve működnek együtt.

A balesetek megelőzése osztársadalmi feladat, hasonlóan a bűnözés megelőzéséhez. A közlekedési biztonság része a közbiztonságnak. Ha ebből indulunk ki, akkor mindenképpen szükséges, hogy a közlekedésbiztonság területén is kialakuljon az a civil háttér, ami a bűnmegelőzés, a közbiztonság területén már hatékonyan működik.

A lakosság nyugalma, biztonsága, a közösségi és magántulajdon megóvása magasabb kockázati körülmények között élők segítése érdekében kész támogatni a társadalmi bűnmegelőzési nemzeti stratégiájának megvalósítását.

Az önkormányzattal meglévő kapcsolatunk számunkra rendkívül fontos, ezért azt kiemelten kezeljük.

Bűnmegelőzési tevékenység

A szeptemberi iskolakezdés bűnmegelőzési és közlekedésbiztonsági feladataiban való részvétel szoros együttműködésben van a rendőrséggel.

Több esetben vettünk részt különböző rendezvények biztosításában. Részt veszünk minden évben az iskolai kerékpárverseny lebonyolításában, Mátészalkai Fényes Napok, operett előadás biztosítása, útlezárások.

Mindenszentek és Halottak Napja időszakában a feladatvállalás a temető környékén a közlekedés biztonságának javítása, a baleseti veszélyek megelőzések mérséklése.

A karácsonyi bűnmegelőzési napok: bevásárló központok, piacok fokozott ellenőrzésében való bűnmegelőzési célú részvétel.

A polgárőrség által felvállalt feladatok végrehajtásában, a közlekedési, a közlekedés biztonságának javítása érdekében való törekvés elsődlegessége mellett tevékenységünket a környezet- és természetvédelem, a kábítószer, a gyermek- és fiatalok bűnözés megelőzésére is kiterjesztettük.

2008. évi polgárőr szolgálatok:

Rendőrséggel közös szolgálat.

akcióban részt vett	16 fő	128 óra
út lezárásban	16 fő	128 óra
iskolakezdési akció	9 fő	72 óra
helyszín biztosítás	4 fő	32 óra
gépkocsi járőrszolgálat	4 fő	32 óra

Egyéni polgárőr szolgálat

bűnmegelőzési szolgálat	28 fő	224 óra
gyermeknap rendezvény	4 fő	32 óra
iskolai rendezvény biztosítása	9 fő	72 óra
rendőrséggel közös szolgálat	53 fő	424 óra
egyéni polg. szolgálat	41 fő	328 óra
önkormányzati biztosítás	32 fő	256 óra

Javaslat a 2009. évben végrehajtandó feladatokra:

1.) A környezet és természetkárosítás megelőzése érdekében a polgárőrök kiemelt figyelmet fordítsanak a működési területünkön a környezet- és természetvédelemre.

2.) A polgárőr egyesületünk és az önkormányzat kapcsolatának, együttműködésének erősítése.

3.) A polgárőrségünk működési feltételeinek javítása érdekében:

- belső normarendszer megújítása, az új kihívásokhoz való hozzá igazítás,
- anyagi, pénzügyi források keresése, kiaknázása, valamint
- emberi tényezők fejlesztése.

4.) A polgárőr törvénnyel kapcsolatos tudásfejlesztés megismerése és elsajátítása, ezzel kapcsolatos eredményes vizsga megszerzése.

A beszámolómban elhangzottakat figyelembe véve kívántam számot adni az előző év munkájáról, legfontosabb feladatainkról.

Bízom abban, hogy valamennyi polgárőr társaim nagyobb ambícióval, lelkiismeretes tevékenységgel végezzük 2009-ben ránk váró feladatokat.

Megköszönöm a 2008-ban végzett valamennyi polgárőr tevékenységét, munkáját.

A 2009. évben végzendő munkához kívánok mindenkinek jó egészséget, sok sikert.

Mátészalka, 2009. március 6.



Sasvári Pál
elnök

MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

...../2009. () Kt. számú

HATÁROZATA

a Mátészalkai Városi Közlekedési Polgárórség
tájékoztatójáról

A Képviselő-testület

Köszönetét fejezi ki a Mátészalkai Városi Közlekedési Polgárórség vezetőjének a tevékenységükről szóló tájékoztató elkészítéséért, egyben a tájékoztatóban foglaltakat **t u d o m á s u l v e s z i** és további tevékenységükhöz sok sikert kíván.

Mátészalka, 2009. április

Szabó István
polgármester

Dr. Takács Csaba
j e g y z ő

VÉLEMÉNYLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

ELŐTERJESZTÉS CÍME, TÉMÁJA, IKTATÓSZÁMA: Tájékoztató a Mátészalkai Városi Közlekedési Polgárörtség 2008. évi tevékenységéről 187-1/2009.

Előterjesztés készítéséért felelős(ök): Sasvári Pál elnök, Dr. Hadi Éva

Előterjesztés véleményezése:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

Előterjesztést ellenőrizte:



Ellenőrzés időpontja: 2009. április 15.

Előterjesztést jóváhagyta:



